

HRVATSKI

Nova generacija super-leća 'Synergy' u Klinici Svjetlost

U javnosti je odjeknula vijest kojom je Klinika Svjetlost iznova potvrdila status najbolje oftalmološke klinike u regiji. Treća na svijetu Synergy »super leća« dan nakon ugradnje u Francuskoj i Njemačkoj ugrađena je u zagrebačkoj Svjetlosti

Kod liječnika Klinike Svjetlost isijava ponos ovim priznanjem. Iako se nerado hvale postignućima, jer kako kažu dobri su onoliko koliko ih pacijenti prepoznaju, zadovoljni su jer su dobili jedinstvenu priliku ugradnje najnovije multifokalne leće na svjetskom tržištu. Sretni pacijenti i sjajni rezultati su razlog zbog kojeg je najveća oftalmološka klinika u regiji najčešći izbor pacijenata iz dijaspore koji se u domovinu vraćaju po najbolju medicinsku uslugu. Prezbiopija poznatija kao čitačka dioptrija dobro je poznat osjećaj osobama starijima od 40 godina. Konstantno traganje za naočalama, sve teže obavljanje svakodnevnih aktivnosti, nemogućnost čitanja sitnih slova, dovodi do potrebe za alternativnim rješenjima. Tržište do sad poznaje Symphony multifokalnu intraokularnu leću, koja je u regiji prvi put ugrađena upravo u Svjetlosti. Ugradnjom multifokalne leće nestaje potreba za nošenjem naočala kao i nastanka mrežnice u budućnosti čime se znatno poboljšava kvaliteta života. Tragom dobrih rezultata, mul-

tifokalna leća Synergy tzv. »super leća« pokriva cijeli raspon vida i spaja najbolje aspekte leća treće i četvrte generacije kroz razgovor ističe mladi dr. Ivan Gabrić.

Uz prijašnju leću Symphony vid je bio odličan za udaljenosti veće od 50 cm, odnosno za srednju udaljenost i dalje, pa se često kombiniralo s lećama treće generacije kako bi se dobio puni raspon vida kod korištenja oba oka.

Što znači da dok čitate ovaj tekst, u pauzi pročitate poruku na ekranu vašeg mobilnog uređaja ili dok gledate u daljinu nakon ugradnje Synergy leće naočale vam više neće trebati, laičkim rječnikom dočarava dr. Gabrić, oftalmologom Klinike Svjetlost koji surađuje s američkim liječnicima i dio je tima za ugradnju Synergy leće pod vodstvom prof.dr.sc. Nikice Gabrića.

Synergy je proizvod američke tvrtke AMO koja se uklopila u vodeću mega korporaciju Johnson & Johnson Vision. Leća Synergy se trenutno nalazi u fazi post-market studije što znači da je prošla sva potrebna testiranja o sigurnosti za pacijente i plasirana je na tržište.



Prof.dr.sc.Nikola Gabrić sa sinovima, dr. Ivanom Gabrićem (desno) i dr. Krešimirom Gabrićem (lijevo)

»Konačno imamo rješenje koje

pokriva cijeli raspon vida u ovoj multifokalnoj leći« rekao

je Ivan, drugi od dvojice sinova u obitelji Gabrić, zadužen za praćenje preko 50 pacijenata koji su se do sada podvrgnuli ugradnji Synergy leće.

U Klinici Svjetlost je izvedeno prvo lasersko skidanje dioptrije u regiji, a tim vrhunskih liječnika do sada broji impresivnih 125.000 operacija. Biti top tri u svijetu stvar je prestiža, privilegija i rezultat dugogodišnje oftalmološke izvrsnosti.

Hvala je vrijedan svakodnevni razvoj Klinike Svjetlost čemu svjedoči tehnologija jedinstveno dostupna u ovom dijelu Europe. Brojke su impresivne, a znanje i iskustvo stručnjaka potvrđeno je prestižnim oftalmološkim Oskarom. 2018 godine Klinika Svjetlost osvojila je International Star Diamond Award.

U Svjetlosti sve je podređeno iskustvu boravka pacijenta u Klinici. Toga su svjesne mnogobrojne domaće i strane zvijezde poput Armanda Assantea, Franca Nera i Ivane Trump. Najviše fascinira činjenica da dolaskom u Svjetlost upravo vi ste zvijezda i tretman koji ćete primiti na najvećoj je svjetskoj razini.

Jedinstveno iskustvo pacijenata i asocijacija na rad Klinike zasigurno će i vama ostaviti dojam neprocjenjive Svjetlosti.

Oftalmolozi Klinike Svjetlost s oftalmološkim Oscarom osvojenim za "Best Live Surgery"

